



Estado do Ceará

Prefeitura Municipal de Senador Pompeu



COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FL. 239

RUBRICA m

ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE003/2024

A Secretária de Saúde do Município de Senador Pompeu, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** quanto EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE003/2024, cujo objeto é **PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA REALIZAÇÃO DE CONSULTAS ESPECIALIZADAS E PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE SAÚDE, DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE**, tendo em vista observação posterior a publicação do EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE003/2024, por meio desta Errata, retifica-se, conforme a seguir exposto:

- ONDE SE LÊ NO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE003/2024:

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

28 DE MAIO DE 2024;

HORÁRIO DE SESSÃO PÚBLICA: 08:00

- LEIA-SE NO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE003/2024:


DATA DA SESSÃO PÚBLICA

29 DE MAIO DE 2024;

HORÁRIO DE SESSÃO PÚBLICA: 08:00

A presente Errata encontra-se disponível na Comissão Permanente de Licitações do Município de Senador Pompeu, no endereço constante no Edital. As demais disposições do EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE003/2024 permanecem inalteradas.

Senador Pompeu-CE, 13 de Maio de 2024.


SARA THAYSE DE SOUZA
Ordenadora de Despesas da
Secretaria de Saúde